
Diário do Legislativo de 05/02/2005

MESA DA ASSEMBLÉIA

Presidente: Deputado Mauri Torres - PSDB

1º-Vice-Presidente: Deputado Rêmolo Aloise - PL

2º-Vice-Presidente: Deputado Adelmo Carneiro Leão - PT

3º-Vice-Presidente: Deputado Dilzon Melo - PTB

1º-Secretário: Deputado Antônio Andrade - PMDB

2º-Secretário: Deputado Luiz Fernando Faria - PSDB

3º-Secretário: Deputado George Hilton - PL

SUMÁRIO

1 - ATAS

1.1 - 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

1.2 - 24ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

1.3 - 25ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

1.4 - 26ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

1.5 - 27ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

1.6 - 28ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

1.7 - 29ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

2 - CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

3 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATAS

ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 31/8/2004 

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos  
aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Antônio Andrade as 
seguintes matérias: processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a empresa Linear Equipamentos 
Eletrônicos, tendo como objeto o fornecimento e a instalação de sistemas de recepção e de retransmissão de sinais de radiodifusão em sinal  
aberto da TV Assembléia, no interior do Estado de Minas Gerais - parecer favorável à contratação, resultante do Processo Licitatório nº 38/2004  
- Pregão Eletrônico nº 30/2004, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Rádio e Televisão e da  
Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; Mensagem nº 270/2004, do Governador do Estado em exercício, Sr. Clésio Soares de Andrade, em que  
solicita a esta Assembléia Legislativa licença, sem remuneração, para interrupção do exercício de suas funções, no período de 8 a 14/9/2004,  
para tratar de interesses particulares - parecer pelo recebimento da Mensagem nº 270 e pela apresentação de projeto de resolução, da Mesa da 
Assembléia, que concede licença ao Governador do Estado em exercício, Sr. Clésio Soares de Andrade, para interromper o exercício de suas  
funções, aprovado. No prosseguimento da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de 
Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97,  
e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as  
Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca  
nova reunião para o dia 1º de setembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 1º de setembro de 2004. 

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise, 1º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 2°-Vice-Presidente - Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente -  
Antônio Andrade, 1º-Secretário - Luiz Fernando Faria, 2º-Secretário - George Hilton, 3º-Secretário.

ATA DA 24ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 24/8/2004

Às  16 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos  



aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Antônio Andrade as 
seguintes matérias: processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Telemar Norte Leste S.A., tendo 
como objeto o fornecimento de serviços de Rede Virtual Integrada, denominada RVI - parecer favorável  à contratação, com dispensa de 
licitação, com base nos artigos 24, IV, e 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações  
da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado  
entre esta Assembléia Legislativa e a empresa TNL PCS S.A., tendo como objeto a prestação de serviços de telefonia móvel pessoal pelo Plano  
"Oi Empresa 3" - parecer favorável à contratação, com inexigibilidade de licitação, com base no artigo 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993, 
autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, 
aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do convênio celebrado entre esta Assembléia Legislativa, a Advocacia-
Geral do Estado de Minas Gerais e a Companhia de Processamento de Dados do Estado de Minas Gerais - PRODEMGE -, tendo como objeto o  
estabelecimento de condições para o intercâmbio de técnicas e a cessão de dados entre as partes convenentes para manutenção de uma base 
de dados de legislação mineira - parecer  favorável,  considerando manifestações da Gerência-Geral de Documentação e Informação e  da 
Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para redução de objeto e preço do contrato celebrado entre 
esta Assembléia Legislativa e a Bull Ltda., para prestação de serviços de assistência e suporte à infra-estrutura tecnológica dos computadores  
centrais da Casa - parecer favorável, considerando manifestações da Gerência-Geral de Sistemas e Informação e da Procuradoria-Geral da 
Casa, aprovado; processo contendo termos de convênio a serem celebrados entre esta Assembléia Legislativa e os Municípios de Areado,  
Cachoeira do Pajeú, Iapu e Januária, tendo como objeto a instalação dos equipamentos de transmissão da TV Assembléia - parecer favorável,  
considerando manifestações da Diretoria de Comunicação Institucional e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de 
aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Associação Profissionalizante do Menor de Belo  
Horizonte - ASSPROM, tendo como objeto a prestação de serviços  de Trabalhadores-Mirins - parecer favorável,  autorizando a respectiva  
despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Associação dos Catadores de Papel, Papelão e Material 
Reaproveitável,  tendo  como  objeto  a  doação  de  papel  inservível  -  parecer  favorável,  autorizando  a  respectiva  despesa,  considerando  
manifestações  da Gerência-Geral  de Manutenção e Serviços  e da Procuradoria-Geral  da Casa,  aprovado;  ao Deputado Rêmolo  Aloise,  os 
Requerimentos nºs 3.209/2004, dos Deputados Adelmo Carneiro Leão, Doutor Viana, Chico Simões, Célio Moreira, Fábio Avelar, Biel Rocha,  
Laudelino Augusto, Elmiro Nascimento, Chico Rafael, Ermano Batista, Sargento Rodrigues, Padre João, José Henrique, Dalmo Ribeiro Silva, 
Roberto Carvalho, Rogério Correia, André Quintão, Doutor Ronaldo e Gustavo Valadares e das Deputadas Jô Moraes, Lúcia Pacífico, Maria José  
Haueisen e Marília Campos, solicitando a indicação do Sr. Alexandre Bossi Queiroz como candidato ao cargo de Conselheiro do Tribunal de 
Contas do Estado; e 3.210/2004, dos Deputados Wanderley Ávila, Gil Pereira, Sebastião Helvécio, Miguel Martini, Antônio Júlio, Márcio Passos,  
Rêmolo Aloise,  João Bittar, Rogério Correia, Fahim Sawan, Sidinho do Ferrotaco, Antônio Carlos Andrada, Antônio Genaro, Irani  Barbosa, 
George Hilton,  Olinto  Godinho,  Djalma Diniz,  Leonardo Quintão,  Márcio  Kangussu,  Paulo  Piau,  Padre João,  Luiz  Fernando Faria,  Marcelo  
Gonçalves, Adalclever Lopes, Ivair Nogueira, Arlen Santiago, Doutor Viana, Weliton Prado, Domingos Sávio, Alberto Bejani, Dinis Pinheiro,  
Durval Ângelo, Biel Rocha, Jayro Lessa, Chico Rafael, Roberto Ramos, Sargento Rodrigues, Célio Moreira, Ermano Batista, Sebastião Navarro 
Vieira, Fábio Avelar, Carlos Pimenta, Antônio Andrade, André Quintão, Leonardo Moreira, Paulo Cesar, Doutor Ronaldo, Dalmo Ribeiro Silva, 
Elmiro Nascimento,  João Leite,  Roberto Carvalho, Gustavo Valadares,  Zé Maia,  José Henrique, Gilberto Abramo, Luiz Humberto Carneiro,  
Alberto Pinto Coelho e Dimas Fabiano e das Deputadas Marília Campos, Maria Tereza Lara, Vanessa Lucas, Maria José Haueisen, Ana Maria 
Resende, Cecília Ferramenta, Maria Olívia, Lúcia Pacífico e Jô Moraes, solicitando a indicação do Deputado Wanderley Ávila como candidato ao 
cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado - parecer pelo deferimento dos Requerimentos nºs 3.209 e 3.210/2004, para que lhes  
seja dada a tramitação prevista nos arts. 238 e 240 do Regimento Interno, aprovado. No prosseguimento da reunião, são aprovados atos 
relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", 
nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93,  
5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 
1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 31 de agosto e encerra a reunião,  
lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 31 de agosto de 2004.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise, 1º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 2°-Vice-Presidente - Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente -  
Antônio Andrade, 1º-Secretário - Luiz Fernando Faria, 2º-Secretário - George Hilton, 3º-Secretário.

ATA DA 25ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 1º/9/2004

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos  
aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Antônio Andrade as 
seguintes matérias: processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a empresa ABC Táxi Aéreo S.A.,  
tendo como objeto a prestação de serviços de hangaragem e de assistência técnica da Aeronave Xingu - parecer favorável à contratação,  
resultante do Processo Licitatório nº 49/2004 - Pregão Eletrônico nº 41/2004, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações  
da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado  
entre esta Assembléia Legislativa e a empresa Rodoviário Job Ltda., tendo como objeto a locação de seis veículos, sem motorista, com franquia 
global  mensal  de  30.000km  -  parecer  favorável,  autorizando  a  respectiva  despesa,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de 
Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; Projeto de Resolução nº 1.853/2004, da Mesa da Assembléia, que concede  
ao Governador do Estado em exercício, Sr. Clésio Soares de Andrade, licença para interromper o exercício de suas funções - parecer pela 
aprovação no 1º turno, aprovado. No prosseguimento da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo 
do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº  
5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203,  
de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado,  
o Presidente convoca nova reunião para o dia 2 de setembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 2 de setembro de 2004.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise, 1º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 2°-Vice-Presidente - Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente -  
Antônio Andrade, 1º-Secretário - Luiz Fernando Faria, 2º-Secretário - George Hilton, 3º-Secretário.

ATA DA 26ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 2/9/2004

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos  
aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Antônio Andrade as 
seguintes matérias: processo contendo termo de contrato de adesão a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Imprensa Oficial do 
Estado de Minas Gerais, tendo como objeto a liberação de acesso ao "Minas Gerais", via Internet - parecer favorável à contratação, com 
dispensa de licitação, com base no art. 24, VIII, da Lei nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da 
Gerência-Geral de Documentação e Informação e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para 



inclusões de cláusula de dotação orçamentária e da numeração do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Imprensa Oficial -  
parecer favorável, considerando manifestações da Gerência-Geral de Documentação e Informação e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; 
processo  contendo  termo de  contrato  a  ser  celebrado entre  esta  Assembléia  Legislativa  e  a  empresa  Infoeletrik  Comércio  de  Materiais  
Eletrônicos Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em equipamentos de informática - parecer 
favorável à contratação, resultante do Processo Licitatório nº 46/2004 - Pregão Eletrônico nº 38/2004, autorizando a respectiva despesa, 
considerando manifestações da Gerência-Geral de Sistemas de Informações e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo 
termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Digitécnica Equipamentos e Serviços Ltda.,  
tendo como objeto a prestação de serviço de manutenção preventiva e assistência técnica em equipamentos eletrônicos, com reposição de 
componentes defeituosos - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Apoio ao  
Plenário e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre  
esta Assembléia Legislativa e a Alsco Toalheiro Brasil Ltda., tendo como objeto a locação de oito toalhas Steiner contínuas, bobinadas, em 
tecido de algodão, e de três toalheiros - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência de 
Serviços Gerais e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado  
entre esta Assembléia Legislativa e Rodoviário Job Ltda., tendo como objeto a locação de veículos - parecer favorável, autorizando a respectiva 
despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Lavanderia Lav Sec Ltda., tendo 
como objeto a prestação de serviços de lavagem, passagem e esterilização de roupas pertencentes a esta Casa - parecer favorável, autorizando 
a  respectiva  despesa,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Rádio  e  Televisão  e  da  Procuradoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  
processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e Engecon Engenharia e 
Comércio Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de adaptação de instalações, consertos,  reparação e manutenção predial das  
dependências do Palácio da Inconfidência e seus anexos - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da 
Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo Projeto de Resolução nº 1.853/2004, 
da Mesa da Assembléia, que concede ao Governador do Estado em exercício, Sr. Clésio Soares de Andrade, licença para interromper o exercício  
de suas funções - parecer pela aprovação no 2º turno, aprovado. No prosseguimento da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em 
comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI  
do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94,  
5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para  
finalizar,  o Presidente assina o seguinte ato: aposentando, por invalidez,  a partir de 5/7/2004, a servidora Ana Maria de Oliveira Freire,  
ocupante do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Agente Parlamentar, classificado em Agente de Execução, do Grupo de Execução 
de Apoio à Administração da Secretaria da Assembléia Legislativa. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o 
dia 20 de setembro, e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 20 de setembro de 2004.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise, 1º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 2°-Vice-Presidente - Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente -  
Antônio Andrade, 1º-Secretário - Luiz Fernando Faria, 2º-Secretário - George Hilton, 3º-Secretário.

ATA DA 27ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 20/9/2004 

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos  
aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Antônio Andrade as 
seguintes matérias: processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e Posto Antônio Massud Ltda., 
tendo como objeto o fornecimento, pelo período de três meses, de gasolina comum e óleo diesel para veículos da Casa - parecer favorável à  
contratação, com dispensa de licitação,  em caráter emergencial,  de acordo com o art. 24, IV,  da Lei  nº 8.666, de 1993, autorizando a 
respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; 
processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e Dimas de Melo Pimenta Sistemas de Ponto e Acesso  
Ltda. - DIMEP, tendo como objeto a manutenção preventiva e corretiva de dez relógios Micropoint - parecer favorável à contratação, com  
inexigibilidade  de  licitação,  com  base  no  art.  25,  "caput",  da  Lei  nº  8.666,  de  1993,  autorizando  a  respectiva  despesa,  considerando 
manifestações da Gerência-Geral de Sistemas de Informações e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado. No prosseguimento da reunião, são 
aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário  
do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91,  
5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95, 1.509, 
de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 30 de setembro e encerra a  
reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 30 de setembro de 2004.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise, 1º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 2°-Vice-Presidente - Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente -  
Antônio Andrade, 1º-Secretário - Luiz Fernando Faria, 2º-Secretário - George Hilton, 3º-Secretário.

ATA DA 28ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 30/9/2004

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa, por meio da Deliberação nº 2.347/2004, estabelece a revisão dos 
valores de contribuição, na forma de pré-pagamento, para a assistência complementar prestada na modalidade de autogestão. Continuando os 
trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O 
Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Antônio Andrade as seguintes matérias: processo contendo termo de aditamento para  
alteração de cláusulas do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Linear Equipamentos Eletrônicos, tendo como objeto o  
fornecimento e instalação de sistemas de recepção e de retransmissão de sinais de radiodifusão em sinal aberto da TV Assembléia, no interior  
do Estado de Minas Gerais - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Rádio e 
Televisão e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e  
Oficina Viaduto Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva nos veículos da frota da Casa - parecer 
favorável à contratação, resultante do Processo Licitatório nº 48/2004 - Pregão Eletrônico nº 40/2004, autorizando a respectiva despesa, 
considerando manifestações da Gerência de Reprografia e Transportes e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado. No prosseguimento da 
reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados  
no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de  
29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 
31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 7 de 
outubro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 7 de outubro de 2004.



Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise, 1º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 2°-Vice-Presidente - Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente -  
Antônio Andrade, 1º-Secretário - Luiz Fernando Faria, 2º-Secretário - George Hilton, 3º-Secretário.

ATA DA 29ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 7/10/2004

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa toma a seguinte decisão: autorizar, em caráter excepcional, e somente 
para os servidores beneficiados por transações homologadas por decisões datadas até o dia 8 de setembro, o pagamento da parcela relativa às 
diferenças de URV juntamente com o pagamento da folha do mês de agosto; decide, outrossim, autorizar, também em caráter excepcional, que  
nos casos de transações judiciais homologadas ou acordos extrajudiciais assinados até o dia 31/10/2004, o primeiro pagamento das diferenças 
de URV inclua todas as parcelas já processadas anteriormente, observado em qualquer hipótese o saldo devedor calculado pela Gerência-Geral 
de  Pessoal,  de  acordo  com  a  seguinte  escala:  para  os  servidores  cujas  transações  ou  acordos  forem  homologados  ou  assinados, 
respectivamente, até o dia 15 de outubro, o pagamento far-se-á por intermédio de folha suplementar a ser quitada até o dia 22 de outubro;  
para os servidores cujas transações ou acordos forem homologados ou assinados, respectivamente, até o dia 31 de outubro, o pagamento far-
se-á juntamente com a quitação da folha de pagamento do mês de outubro. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à 
distribuição dos processos aos relatores,  para serem discutidos  e seus pareceres votados.  O Presidente inicia  a distribuição,  cabendo ao  
Deputado Antônio Andrade as seguintes matérias: processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta 
Assembléia  Legislativa  e  CONSTEL  -  Consultoria  em Telecomunicações  e  Serviços  Ltda.,  tendo como objeto  a prestação  de serviços  de 
consultoria  em  telecomunicações  -  parecer  favorável,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Manutenção  e  Serviços  e  da 
Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa e Telemig  
Celular S.A., tendo como objeto a prestação de serviço móvel de telefonia celular - parecer favorável à contratação, com inexigibilidade de  
licitação, com base no art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-
Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para alteração do  
contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a Companhia de Processamento de Dados do Estado de Minas Gerais - PRODEMGE -,  
tendo como objeto a prestação de serviços de informática - parecer favorável, considerando manifestações da Gerência-Geral de Sistemas de 
Informações e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre 
esta Assembléia Legislativa e José Arnaldo Lima da Silva, tendo como objeto a prestação de serviços de assessoria e consultoria ao PROCON-
Assembléia, com vistas ao monitoramento, à avaliação e ao aprimoramento do sistema de pesquisas de preços - parecer favorável, autorizando 
a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Consultoria Temática e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; 
processo contendo termo de aditamento para ampliação do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e as empresas Ariba Aero Táxi  
Ltda., ABC Táxi Aéreo S.A. e Táxi Aéreo Marília Ltda. - TAM -, tendo como objeto a prestação de serviços de transporte aéreo - parecer  
favorável, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. No 
prosseguimento da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria,  
a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das 
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da 
Mesa nºs 1.107, de 31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião  
para o dia 9 de novembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 9 de novembro de 2004.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise, 1º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 2°-Vice-Presidente - Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente -  
Antônio Andrade, 1º-Secretário - Luiz Fernando Faria, 2º-Secretário - George Hilton, 3º-Secretário.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 4/2/2005, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Douglas Martins de Souza, Secretário Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial interino, dando ciência de que o ano de 
2005 foi instituído como Ano Nacional da Promoção da Igualdade Racial.

Do Sr. José Giacomo Baccarin, Secretário de Segurança Alimentar e Nutricional, notificando a celebração de termo aditivo ao convênio que 
menciona.

Do Sr. Agostinho Patrús, Secretário de Transportes e Obras Públicas (2), encaminhando cópia de convênios celebrados entre a Pasta e os 
Municípios de Rio do Prado e Albertina. (- Distribuídos à Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, 
c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Lúcio Urbano Silva Martins, Secretário de Defesa Social, prestando informações relativas ao Requerimento nº 2.746/2004. (- Anexe-se  
ao Requerimento nº 2.746/2004.)

Do Sr. Pedro Brito do Nascimento, Chefe de Gabinete do Ministério da Integração Nacional (5), comunicando liberação de verbas referentes aos  
convênios que menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, 
do Regimento Interno.) 

Do Sr. Vicente de Paula Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Juiz de Fora, encaminhando o parecer exarado pela Comissão de Direitos  
Humanos e Cidadania dessa Casa Legislativa relativo à denúncia formulada pelo Sr. Francisco Fernandes de Oliveira. (- À Comissão de Direitos 
Humanos.)

Do Sr. José Élcio Santos Monteze, Diretor-Geral do DER-MG, prestando informações relativas ao Requerimento nº 3.367/2004, da Comissão de  
Transporte.

Do Sr. Otto Teixeira Filho, Chefe da Polícia Civil do Estado, prestando informações relativas ao Requerimento nº 2.746/2004, da Comissão de 
Segurança Pública. (- Anexe-se ao Requerimento nº 2.746/2004.)



Do Sr. Jairo Lellis Filho, Chefe da Polícia Civil em exercício, prestando informações relativas ao Requerimento nº 2.962/2004, da Comissão de  
Segurança Pública. (- Anexe-se ao Requerimento nº 2.962/2004.)

Do  Sr.  Paulo  Teodoro  de  Carvalho,  Diretor-Geral  do  IGAM,  informando  que  o  Relatório  Final  da  Comissão  Especial  da  Silvicultura  foi  
encaminhado ao Instituto Estadual de Florestas para apreciação de assunto tratado nesse documento, o qual é de competência do IEF. (- À 
Comissão de Meio Ambiente.)

Do Sr. Romeu Scarioli,  Presidente do BDMG, informando a posição atualizada dos recursos do Programa de Modernização Institucional  e  
Ampliação da Infra-Estrutura em Municípios  do Estado de Minas  Gerais  - Novo  Somma,  em 31/12/2004. (-  À Comissão de Fiscalização  
Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI do Regimento Interno.)

Do Sr. José Henrique Paim Fernandes, Presidente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de recursos  
financeiros destinados a garantir a execução do programa que menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da  
Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Marcos Chagas Gomes, Coordenador-Geral do Fundo Nacional de Assistência Social (2), comunicando a transferência de recursos para o 
Fundo Estadual de Assistência Social-MG, destinados à manutenção dos Serviços Assistenciais, de Ação Continuada e Abrigo - 2004, conforme 
discrimina, e encaminhando cópia das planilhas informando a transferência de recursos para os Fundos Municipais de Assistência Social em 
Minas Gerais, destinados à manutenção dos Serviços Assistenciais de Ação Continuada - 2004 nos meses mencionados. (- À Comissão de 
Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Oddone Villar Turolla, Presidente do SINDICOMÉRCIO-JF -, solicitando a regulamentação do Código de Defesa do Contribuinte. (- À  
Comissão de Defesa do Consumidor.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 2/2/05, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs  
5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, 
de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete da Deputada Elisa Costa

exonerando, a partir de 10/2/05, Gilmar Maia de Azevedo do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

exonerando, a partir de 10/2/05, Leônidas Gomes Pôrto do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Fábio José dos Santos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 4 horas;

nomeando Gilmar Maia de Azevedo para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 8 horas;

nomeando Leônidas Gomes Pôrto para o cargo de Secretário de Gabinete I, padrão AL-19, 8 horas. 

Gabinete do Deputado Ivair Nogueira

exonerando Barbara Cerqueira e Souza Maia do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 4 horas.

Gabinete do Deputado Zé Maia

exonerando, a partir de 10/2/05, Gleide Ines Guimarães do cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13, 8 horas;

exonerando, a partir de 10/2/05, Nilce Nunes de Freitas do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 8 horas;

exonerando, a partir de 10/2/05, Pedro Luiz Rogedo do cargo de Técnico Executivo de Gabinete I, padrão AL-40, 8 horas;

exonerando, a partir de 10/2/05, Thiago Carneiro do cargo de Secretário de Gabinete II, padrão AL-20, 8 horas;

nomeando Gleide Ines Guimarães para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão AL-20, 8 horas;

nomeando Pedro Luiz Rogedo para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão AL-34, 8 horas;

nomeando Thiago Carneiro para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas;

nomeando Vera Lúcia Arruda para o cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão AL-27, 8 horas.

Nos termos das Resoluções nº 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e das Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93,  
1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo:

exonerando Geraldino Gonçalves Coelho do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas, com exercício no Gabinete da 1ª 
Secretaria;

exonerando Helenita Carvalho Câmara do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas, com exercício no Gabinete da 1ª 



Secretaria;

exonerando Ivani Martins Pereira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 4 horas, com exercício no Gabinete da 1ª 
Secretaria;

exonerando Marlene Tavares Cardoso do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas, com exercício no Gabinete da 1ª 
Secretaria;

exonerando Robelha Soares Rodrigues do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas, com exercício no Gabinete da 1ª  
Secretaria;

nomeando Waldemar Araujo de Melo para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão AL-20, 8 horas, com exercício no Gabinete da 1ª  
Secretaria.


